

正 誤 表

令和 6 年 2 月

平成 30 年版自殺対策白書（※）について、誤りがありましたので、お詫びして下記のとおり訂正いたします。

※平成 29 年度我が国における自殺の概況及び自殺対策の実施状況（平成 30 年 6 月 19 日閣議決定）

（正誤表）

頁	該当箇所	誤	正
7	左列下から 1 行目	<u>のみが増加しており、中</u> <u>も 35～64 歳の働き</u>	の 35～64 歳の働き
9	右列上から 8 行目	<u>一貫して上昇していたが、</u>	<u>上昇傾向にあったが、</u>
16	左列下から 1 行目	昭和 <u>60 年</u> 前後に	昭和 <u>58 年</u> に
18	右列下から 7 行目	1 万 <u>0,778</u> 人	1 万 778 人
31	右列上から 3～5 行目	19 歳以下から <u>60 歳代</u> までは 「高層ビル」	19 歳以下及び <u>60 歳代</u> では 「高層ビル」、 <u>20 歳代</u> から <u>50 歳代</u> までは「乗物」
33	第 1—34 表 出所	「人口統計資料集（2017 改訂版）」 <u>」</u>	「人口統計資料集（2017 改訂版）」 <u>」</u>
104	左列下から 18～17 行目	法律第 145 号) <u>」</u>	法律第 145 号)
113	右列上から 5 行目	保険	保健
119	右列上から 3 行目	(11) 自殺対策従 <u>業</u> 者	(11) 自殺対策従 <u>事</u> 者
145	資料 2 左列上から 16～17 行目	受け止めなどについて	受け止めるか <u>な</u> どについて
162	資料 5—1 最右列下から 3 枠目	研修等 <u>にて</u> の機会	研修等 <u>にお</u> ける機会
163	資料 5—1 最左列上から 3 枠目	ゲートキーパ	ゲートキーパ <u>ー</u>
168	資料 5—1 最右列及び右から 2 列目、 下から 2 枠目	(全国 48 か所)	(全国 48 か所) <u>」</u>
172	資料 5—1 最右列上から 2 枠目	# <u>8013</u> (ハートさん)	# <u>8103</u> (ハートさん)
191	資料 6 第 6—7 図	【別添 1】参照	

※ 下線部は正誤箇所

